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Filtersysteme für die Fest/
Flüssigtrennung
Seit über 135 Jahren stellt die PUTSCH®-Gruppe 
 Maschinen und Anlagen für den Bereich Filtrationstechnik 
sowie für die Zucker- und Glasindustrie her. 

Für die industrielle Fest/Flüssigtrennung bietet der 
 Geschäftsbereich PUTSCH® Anlagenbau und Filtrations-
technik ein umfangreiches Produktprogramm. Schwer-
punkte bilden Kerzen- und Beutelfiltersysteme.

Von der Forschung und Entwicklung über die eigene 
Produktion bis zur Inbetriebnahme und Service der 
bereits installierten Systeme sind bei PUTSCH® alle 
Kompetenzen verfügbar.

Filters for solid/liquid 
 separation
For more than 135 years, the Putsch® Group manufactures 
machines and plants for filtration, the sugar industry and 
the glass industry. 

The PUTSCH® division Plant Engineering and Filtration 
Systems offers a wide range of products for the industrial 
solid/liquid separation. Focus is on cartridge filter and 
bag filter systems.

PUTSCH® is your competent partner regarding Research 
& Development, own production, commissioning and 
servicing of already installed systems.

Jahrzehntelange Erfahrung  
in der Fest/Flüssigtrennung.

Decades of experience in solid/
liquid separation.

Kompetente Beratung für kundenorientierte Lösungen.

Professional counsel for customer-oriented solutions.

Auslegung von Filtersystemen.

Design of filter systems.
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Ihre Vorteile
Your advantages
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Gezielte Rohstoffauswahl für hochwertige 
Produkte.

Selected choice of raw materials for high-quality 
products.

Präzises Streichdochtverfahren  
für exzellente Filtereigenschaften.

Precise open-end process  
for excellent filter characteristics. 

Grosses Auslieferungslager  
für schnellen Lieferservice.

Big stock for quick delivery.

Herstellung mit modernen Maschinen.

Manufacture on modern machinery.
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Typische Einsatzgebiete 
für PUTSCH® 
Filtersysteme sind:
· Oberflächenbehandlung
· Galvanik
· Chemische Industrie
· Lackindustrie
· Reinstwasseranlagen
· Meerwasserentsalzungsanlagen
· Kraftwerke
· Automobilindustrie
· Getränke- und Lebensmittelindustrie
· Fotolabors
· Kosmetikindustrie
· Pharmazeutische Industrie
· Schifffahrt
· Umwelttechnologie

Typical fields of 
applications for 
PUTSCH® filter systems: 
· surface treatment
· galvanic industry
· chemical industry
· paint and varnish industry
· high-purity-water treatment
· water desalination plants
· power stations
· car industry
· food and beverage industry
· photo labs
· cosmetics industry
· pharmaceutical industry
· shipping
· environmental industry
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Einsatzgebiete
Fields of applications
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Unterschiedlichste Anwendungs-
bereiche erfordern eine 

grosse Auswahl verschiedener 
Wickelmaterialien.

Various fields of applications 
require a large selection of 

different yarns.

Computergesteuerte 
Wickelverfahren  
garantieren höchste Qualität.

Computer controlled  
winding methods  
guarantee highest quality.

Strenge Qualitätskontrollen sorgen für zuverlässige Produktsicherheit.

Stringent quality controls assure reliable product safety.

Hochreine Garne verbessern die 
Qualität des Filtrates.

High-purity yarns improve the 
filtrate quality.
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Gewickelte Filterelemente
Wound Filter Cartridges

Gewickelte Filterelemente

Filtermedium:  Polypropylen, Baumwolle, Glasfaser, Zellwolle, 
 Nylon oder Polyester
Stützkern:  Polypropylen, verzinnter Stahl oder Edelstahl
Filterfeinheiten:  1 µm bis 500 µm
Längen: stufenlos von 124 mm bis 2032 mm
Adapter: DOE, P7, P8, M0 

Wound Cartridges

Media:  Polypropylene, Cotton, Glass Fibre, Rayon,  
 Nylon or Polyester
Core:  Polypropylene, Tinned Steel or Stainless Steel
Filter rating:  1 µm up to 500 µm
Lengths:  continuously variable from 4 7/8“ up to 80“
Adapter: DOE, P7, P8, M0
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Plissierte Filterelemente OZH, PEV, GZH

Filtermedium:  Imprägnierte Zellulose, Polyester oder Glasfaser
Stützkern:     Verzinnter Stahl oder Edelstahl
Filterfeinheiten:  3 µm bis 50 µm
Längen: 127 mm bis 1016 mm
Adapter:  DOE, andere Adapter auf Anfrage

Pleated Cartridges OZH, PEV, GZH

Media:  Impregnated Cellulose, Polyester or Glass Fibre
Core:   Tinned Steel or Stainless Steel
Filter rating:  3 µm up to 50 µm
Lengths:  5“ up to 40“
Adapters: DOE, other adapters on request

Membranfilterelemente

Filtermedium:  Polyethersulfon, Nylon, PTFE,  
 oder Polyester
Stützkern:  Polypropylen 
Filterfeinheiten:  0,05 µm bis 1 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter: Mit allen gängigen Adaptern lieferbar

Membrane Cartridges

Media:  Polyethersulfone, Nylon, PTFE or Polyester 
Core:  Polypropylene
Filter rating:  0.05 µm up to 1 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: Available with any standard adapter

Plissierte Tiefenfilterelemente

Filtermedium:  Polypropylen, „melt blown”
Stützkern:  Polypropylen
Filterfeinheiten:  0,2 µm bis 75 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter: Mit allen gängigen Adaptern lieferbar

Pleated Depth Cartridges

Media:  Polypropylene, melt blown
Core:  Polypropylene
Filter rating:  0.2 µm up to 75 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: Available with any standard adapter
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Tiefenfilterelemente HP

Filtermedium:  Polypropylen, „melt blown”
Stützkern:  ohne
Filterfeinheiten:  1 µm bis 75 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter: DOE, P7, P8, M0

Depth Cartridges HP

Media:  Polypropylene, melt blown
Core: without
Filter rating:  1 µm up to 75 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: DOE, P7, P8, M0

Phenolharzgebundene Filterelemente PRO

Filtermedium:  Phenolharzgebundene Acrylfasern
Stützkern:  ohne
Filterfeinheiten:  2 µm bis 125 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter:  DOE

Phenolic Resin Bonded Cartridges PRO

Media:  Acrylic Fibres, Phenolic Resin Bonded
Core: without
Filter rating:  2 µm up to 125 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: DOE

Filterelemente
Filter Cartridges

Tiefenfilterelemente CX

Filtermedium:  Polypropylen / Polyethylen, „melt blown”
Stützkern:  ohne
Filterfeinheiten:  0,5 µm bis 100 µm
Längen: 124 mm bis 1000 mm
Adapter: DOE, P7, P8, M0

Depth Cartridges CX

Media:  Polypropylene / Polyethylene, melt blown 
Core: without 
Filter rating:  0.5 µm up to 100 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 39 1/3“
Adapter: DOE, P7, P8, M0
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Metallgewebe-Filterelemente MGG / MGP

Filtermedium:  Edelstahlgewebe, glatt oder plissiert
Stützkern:  Edelstahl
Filterfeinheiten:  5 µm bis 1000 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter:  DOE, Gewinde
 Andere Adapter oder Bauformen auf Anfrage

Metal Screen Cartridges MGG / MGP

Media:  Stainless Steel Mesh, pleated or non-pleated
Core:  Stainless Steel
Filter rating:  5 µm up to 1000 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: DOE, thread
 Other adapters or designs on request

Polypropylengewebe-Filterelemente PG

Filtermedium:  Polypropylen (Gewebe)
Stützkern:  Polypropylen
Filterfeinheiten:  15 µm bis 300 µm
Längen: 124 mm bis 1016 mm
Adapter:  DOE

Polypropylene Screen Cartridges PG

Media:  Polypropylene Mesh
Core: Polypropylene
Filter rating:  15 µm up to 300 µm
Lengths:  4 7/8“ up to 40“
Adapter: DOE

wiederverwendbar

reuseable

hitzebeständig

heat resistant
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Filterelemente
Filter Cartridges

Aktivkohle-Elemente

Medium: Block-Aktivkohle oder granulierte Aktivkohle 
Filterfeinheiten:  0,5 µm bis 10 µm
Längen: 127 mm, 250 mm, 508 mm
Adapter: DOE, andere Adapter auf Anfrage

Activated Carbon Cartridges

Media:  Bonded PAC (Powdered Activated Carbon),  
 granular activated carbon
Filter rating:  0.5 µm up to 10 µm
Lengths:  5“, 9 3/4“, 20“ 
Adapter: DOE, other adapters on request

Pellet-Aktivkohle-Elemente PA-G

Medium: Aktivkohlepellets 
Filterfeinheiten:  1 µm bis 20 µm
Längen: 127 mm bis 1016 mm
Adapter: DOE, andere Adapter auf Anfrage

Pellet Activated Carbon Cartridges PA-G

Media:  Activated Carbon Pellets
Filter rating:  1 µm up to 20 µm
Lengths:  5“ to 40“ 
Adapter: DOE, other adapters on request

Produktin
novatio

n

product in
novatio

n
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Filtergehäuse SM und SL

Material Kopf: Polypropylen (FDA) oder
 glasfaserverstärktes Nylon
Material Sumpf:  Polypropylen (FDA),
 Styrenacrylnitril (SAN) oder
 glasfaserverstärktes Nylon 
Elementanzahl:  1 
Elementlängen:  124 mm bis 508 mm
Max. Betriebsdruck (1):  8,6 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 71 °C

Filter Housing SM and SL

Material cap: Polypropylene (FDA) or
 Glass Fibre Reinforced Nylon
Material sump: Polypropylene (FDA),
 Sterene-Acrylonitrile (SAN) or
 Glass Fibre Reinforced Nylon
Number of cartridges: 1
Length of cartridges: 4 7/8“ up to 20“
Max. operating pressure (1): 125 psi
Operating temperature (1): 41 °F up to 160 °F 

Filtergehäuse BB

Material (Kopf & Sumpf):  Polypropylen (FDA)
Elementanzahl:  1 
Elementlängen:  250 mm bzw. 508 mm
Elementdurchmesser:  114 mm
Max. Betriebsdruck (1):  6,9 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 38 °C

Filter Housing BB

Material (cap & sump): Polypropylene (FDA)
Number of cartridges: 1
Length of cartridges: 9 3/4“ or 20“
Element diameter: 4.5“
Max. operating pressure (1): 100 psi
Operating temperature (1): 41 °F up to 100 °F 

(1) Die in diesem Prospekt genannten Maximalwerte für Druck und Temperatur sind für den jeweiligen Anwen-
dungsfall durch Putsch® zu bestätigen. Die entsprechenden Bedienungsanleitungen sind strikt zu befolgen.

(1) The maximum values for pressure and temperature stated in this brochure have to be confirmed for each 
individual application by Putsch®. The corresponding manual has to be rigidly observed.
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Filtergehäuse BG-BB

Material (Kopf & Sumpf):  Polypropylen
Beutelanzahl:  1 
Beutelgröße:  10“ oder 20“
Max. Betriebsdruck (1):  6,9 bar 
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 38 °C

Filter Housing BG-BB

Material (cap & sump): Polypropylene
Number of bags: 1
Length of bag: 10“ or 20“
Max. operating pressure (1): 100 psi
Operating temperature (1): 41 °F up to 100 °F 

Filtergehäuse PN

Material (Kopf & Sumpf):  Polypropylen (FDA, ohne Farb- oder  
 Füllstoffe)
Elementanzahl:  1 
Elementlängen 127 mm bis 508 mm
Max. Betriebsdruck (1):  6,9 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 38°C

Filter Housing PN

Material (cap & sump): Polypropylene (FDA, without  
 colourants or fillers)
Number of cartridges: 1
Length of cartridge: 5“ up to 20“
Max. operating pressure (1): 100 psi 
Operating temperature  (1): 41 °F up to 100 °F

Kunststoff-Filtergehäuse
Plastic Filter Housings
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Filtergehäuse X 100 für Beutel oder Elemente

Material:  Polypropylen
Element- / Beutelanzahl:  1/1 
Element- / Beutellänge:  591 mm (Filterelement) oder
 508 mm (Beutel)
Max. Betriebsdruck (1):  6 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 40 °C

Filter Housing X 100 for Bags or Cartridges

Material: Polypropylene
Number of cartridges/bags: 1/1
Length of cartridge/bag: 23 1/4“ cartridge or
 20“ bag
Max. operating pressure (1): 87 psi 
Operating temperature (1): 41 °F up to 104 °F 

Filtergehäuse BG-PP für Beutel

Material (Produktberührt):  Polypropylen
Beutelanzahl:  1 
Beutelgröße:  Siehe Seite 18
Max. Betriebsdruck (1):  6 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 30 °C

Filter Housing BG-PP for Bags

Material (liquid contact): Polypropylene
Number of bags: 1
Size of bags: see page 18
Max. operating pressure (1): 87 psi 
Operating temperature (1): 41 °F up to 86 °F 

Die Druckbehälter sind entsprechend DGRL 97/23EG konstruiert und 
hergestellt. 

(1) Die in diesem Prospekt genannten Maximalwerte für Druck und Temperatur sind für den jeweiligen 
Anwendungsfall durch Putsch® zu bestätigen. Die entsprechenden Bedienungsanleitungen sind strikt zu 
befolgen.
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Filtergehäuse D-PP für Elemente

Material (Produktberührt):  Polypropylen
Elementanzahl:  1 - 30
Elementlänge:  250 mm bis 1016 mm
Max. Betriebsdruck (1):  6 bar
Betriebstemperatur (1): 5 °C bis 30 °C

Filter Housing D-PP for cartridges

Material (liquid contact): Polypropylene
Number of cartridges: 1 - 30
Length of cartridge: 9 3/4“ to 40“
Max. operating pressure (1): 87 psi 
Operating temperature (1): 41 °F up to 86 °F

Kunststoff-Filtergehäuse
Plastic Filter Housings

The pressure vessels are designed and manufactured 
according to P. E. D. 97/23CE.

(1) The maximum values for pressure and temperature stated in this brochure 
have to be confirmed for each individual application by Putsch®. The 
 corresponding manual has to be rigidly observed.
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Filtergehäuse 0�

Material:  Edelstahl
Elementanzahl:  3 bzw. 6
Elementlänge:  254 mm bis 1016 mm
max. Betriebsdruck (1):  10 bar
max. Betriebstemperatur (1): 80 °C
andere Drücke und Temperaturen auf Anfrage

Filter Housing 0�

Material: Stainless Steel
Number of cartridges: 3 or 6
Length of cartridges: 10“ up to 40“
Max. operating pressure (1): 145 psi 
Max. operating temperature (1): 176 °F, 
other pressures or temperatures on request

Filtergehäuse �

Material Kopf: Messing verchromt oder Edelstahl
Material Sumpf:  Edelstahl
Elementanzahl:  1
Elementlänge:  127 mm bis 762 mm
Max. Betriebsdruck (1):  45 bar
Max. Betriebstemperatur (1): 140 °C

Filter Housing �

Material cap: Chromed Brass or Stainless Steel
Material sump: Stainless Steel
Number of cartridges: 1
Length of cartridge: 5“ up to 30“
Max. operating pressure (1): 653 psi 
Max. operating temperature (1): 284 °F

Die Druckbehälter sind entsprechend DGRL 97/23EG konstruiert und 
hergestellt. Auf Wunsch Abnahme nach TÜV, ASME / U-Stamp Section 
VIII, Div. 1, Lloyd‘s Register of Shipping, Ö-Norm, Service de Mines, 
SQL, Bureau Veritas, Germanischer Lloyd, TTK, UDT, Ispesl, Det Norske 
Veritas

(1) Die in diesem Prospekt genannten Maximalwerte für Druck und Temperatur sind für den jeweiligen 
Anwendungsfall durch Putsch® zu bestätigen. Die entsprechenden Bedienungsanleitungen sind strikt zu 
befolgen.
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Filtergehäuse – Industrieausführung

Material:  Stahl, Stahl gummiert oder Edelstahl
Elementanzahl:  abhängig vom Durchsatz
Elementlänge:  bis 2032 mm möglich
Max. Betriebsdruck (1):  25 bar
Max. Betriebstemperatur (1): 200 °C

Filter Housing – Industrial Design

Material: Carbon Steel, Carbon Steel Rubber 
 Coated or Stainless Steel
Number of cartridges: depending on flow
Length of cartridges: up to 80“
Max. operating pressure (1): 362 psi 
Max. operating temperature (1): 392 °F

Filtergehäuse – „Sanitary”

Material:  Edelstahl, hochglanzpoliert
Elementanzahl:  abhängig vom Durchsatz
Elementlänge:  bis 1016 mm möglich
Max. Betriebsdruck (1):  10 bar
Max. Betriebstemperatur (1): 140 °C

Filter Housing – Sanitary Design

Material: Stainless Steel, 
 Polished Surfaces
Number of cartridges: depending on flow
Length of cartridges: up to 40“
Max. operating pressure (1): 145 psi 
Max. operating temperature (1): 284 °F

Filtergehäuse für Filterelemente
Cartridge Filter Housings

The pressure vessels are designed and manufactured according to 
P. E. D. 97/23CE. On request: Inspection by TÜV, ASME / U-Stamp 
Section VIII, Div. 1, Lloyd‘s Register of Shipping, Ö-Norm, Service de 
Mines, SQL, Bureau Veritas, Germanischer Lloyd, TTK, UDT, Ispesl, Det 
Norske Veritas

(1) The maximum values for pressure and temperature stated in this brochure have to be confirmed for each 
individual application by Putsch®. The corresponding manual has to be rigidly observed.
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Beutelfiltergehäuse BG

Anzahl der Filterbeutel:  1
Material:  Stahl oder Edelstahl
Max. Betriebsdruck (1): 16 bar
Max. Betriebstemperatur (1): 200 °C

Bag Filter Housing BG

Number of bags:  1
Material:  Carbon Steel or  
 Stainless Steel
Max. operating pressure (1): 232 psi
Max. operating temperature (1): 392 °F

Filterbeutel

Filtermedium:  Nadelfilz: Polypropylen oder Polyester
 Gewebe: Nylon-Monofilament
Filterfeinheiten:  1 µm bis 1500 µm
Größe: Länge Ø (Kragen)
 229 mm 102 mm
 381 mm 102 mm
 419 mm 178 mm
 813 mm 178 mm
Ring:  Stahl verzinkt, Edelstahl oder Polypropylen

Filter Bags

Medium:  Needle Felt: Polypropylene or Polyester
 Mesh: Nylon Monofilament
Ratings:  1 µm to 1500 µm
Size: Length Ø (Ring)
 9 ” 4 ”
 15 ” 4 ”
 16.5 ” 7 ”
 32 ” 7 ”
Ring:  Zinced Steel, Stainless Steel or Polypropylene

Die Druckbehälter sind entsprechend DGRL 97/23EG konstruiert und 
hergestellt. Auf Wunsch Abnahme nach TÜV, ASME / U-Stamp Section 
VIII, Div. 1, Lloyd‘s Register of Shipping, Ö-Norm, Service de Mines, 
SQL, Bureau Veritas, Germanischer Lloyd, TTK, UDT, Ispesl, Det Norske 
Veritas

(1) Die in diesem Prospekt genannten Maximalwerte für Druck und Temperatur sind für den jeweiligen 
Anwendungsfall durch Putsch® zu bestätigen. Die entsprechenden Bedienungsanleitungen sind strikt zu 
befolgen.
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Filterbeutel und Gehäuse
Filter Bags and Housings

Mehrfach-Beutelfiltergehäuse

Anzahl der Filterbeutel:  2, 4, 6 oder 8
Material:  Stahl oder Edelstahl
Max. Betriebsdruck (1):  16 bar
Max. Betriebstemperatur (1):  200 °C

Multiple Bag Filter Housing

Number of bags:  2, 4, 6 or 8
Material:  Carbon Steel or Stainless Steel
Max. operating pressure (1):  232 psi
Max. operating temperature (1):  392 °F

Siebkorbfilter SBF

Anzahl der Filterkörbe:  1
Material:  Stahl oder Edelstahl
Max. Betriebsdruck (1): 25 bar
Max. Betriebstemperatur (1): 200 °C

Strainer Filter SBF

Number of baskets:  1
Material:  Carbon Steel or Stainless Steel
Max. operating pressure (1): 362 psi
Max. operating temperature (1): 392 °F

The pressure vessels are designed and manufactured according to 
P. E. D. 97/23CE. On request: Inspection by TÜV, ASME / U-Stamp 
Section VIII, Div. 1, Lloyd‘s Register of Shipping, Ö-Norm, Service de 
Mines, SQL, Bureau Veritas, Germanischer Lloyd, TTK, UDT, Ispesl, Det 
Norske Veritas

(1) The maximum values for pressure and temperature stated in this brochure have to be confirmed for each 
individual application by Putsch®. The corresponding manual has to be rigidly observed.
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Zur Lösung von Filterproblemen 
arbeitet PUTSCH® mit führenden 
Hochschulen und Instituten zusam-
men. Je nach Anwendung können 
z. B. Untersuchungen bezüglich 
Partikel, chemischer Beständigkeit 
oder Einsatzdauer durchgeführt wer-
den. Oftmals sind Versuche vor Ort 
notwendig. Hierfür bietet PUTSCH® 
Mietgehäuse an. Basierend auf 
den ermittelten Filterparametern 
 arbeitet PUTSCH® kundengerechte 
Lösungen aus. Diese Leistungen 
sind kostenpflichtig.

To offer the best filter solution 
PUTSCH® co-operates with leading 
universities and institutes. Tests 
regarding particles, chemical resist-
ance or filter life can be carried out 
depending on the application. On-
site filter testing is often necessary 
for many applications. PUTSCH® 
 offers filter housings for rent. Based 
on the test results PUTSCH® is 
able to work out customer-oriented 
 solutions. These services will be 
charged. 
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Bitte fordern Sie ausführliche Informationen an.
Please ask for detailed information.
Die in diesem Prospekt abgebildeten und beschriebenen Maschinen und Anlagen sind teilweise mit Sonderausstattungen gegen Mehrpreis ausgerüstet. Beschreibungen 
und technische Daten entsprechen den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Änderungen  vorbehalten. © 2006. Alle Rechte bei Putsch® GmbH & 
Co. KG.

(1) Die in diesem Prospekt genannten Maximalwerte für Druck und Temperatur sind für den jeweiligen Anwendungsfall durch Putsch® zu bestätigen. Die entsprechenden 
Bedienungsanleitungen sind strikt zu befolgen.

Machines and installations pictured and described in this brochure are partly equipped with options available at additional cost. Description and technical data according 
to knowledge available at time of printing. Subject to change. © 2006. All rights reserved by Putsch® GmbH & Co. KG.

(1) The maximum values for pressure and temperature stated in this brochure have to be confirmed for each individual application by Putsch®. The corresponding manual 
has to be rigidly observed. 

PLANT ENGINEERING & FILTRATION SYSTEMS
www.putsch.com
filtertechnik@putsch.com

Frankfurter Straße 5-21 · D-58095 Hagen / Germany
☎ +49 / 23 31 / 3 99 - 0 · FAX +49 / 23 31 / 3 99 - 36 18

Kundenservice
Customer Service


